



મોડાસા શહેરના મહાલક્ષ્મી ટાઉનહોલમાં એક દૈનિકપત્ર દ્વારા યોજાયેલ સ્નેહમિલન સમારંભમાં ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોર, પૂર્વ ધારાસભ્ય દિલીપસિંહ પરમાર, એપીએમસી ચેરમેન ચંદુલાલ પટેલ, મેયર એસ.આર. પટેલ, કાઉન્સિલર કમલેશ પટેલ, ભાજપ પ્રમુખ ધીરુભાઈ પ્રજાપતિ, કેતન પ્રજાપતિ, અશોક ભાવસાર અને આફતાબ દુરાની વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સમારંભમાં પત્રકારોની ઉપસ્થિતિમાં મોડાસા નગરપાલિકા દ્વારા આપવામાં આવેલ જમીન પર પ્રેસ ક્લબ માટે મકાન બનાવવાની ચર્ચા થઈ હતી.

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં મહેસુલી તલાટીઓની પરીક્ષાને પગલે જાહેરનામુ

હિંમતનગર શહેરમાં ૬૦૦થી વધુ આવાસોનું નિર્માણ

હિંમતનગર, તા. ૧૫ હિંમતનગરના શહેરીજનો માટે આજનો પ્રસંગ અનોખો છે. આ પ્રસંગ થકી આજે શહેરી ગરીબોના પરીવારોને જોડાવવાનું સૌભાગ્ય પ્રાપ્ત થયું છે.

ખેડબ્રહ્મામાં નવીન શોપીંગ સેન્ટર તથા લાંબડીયાના પશુ સારવાર કેન્દ્રનો લોકાર્પણ કાર્યક્રમ યોજાયો



(તસવીર : રમેશ વેણ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)

તથા લાંબડીયાના પ્રાથમિક પશુ સારવાર કેન્દ્રના મકાનનો લોકાર્પણ કાર્યક્રમ રાજ્યના કાયદામંત્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાના અધ્યક્ષ સ્થાને ગુરૂવારના રોજ યોજાયો હતો. જેમાં શોપીંગ સેન્ટરની ભોંયતળીયાની ૨૬ તબક્કાના અનાવરણ પ્રદિપસિંહ જાડેજાએ કર્યું.

સાબરકાંઠા જિલ્લા સંકલન સમિતિની યોજાયેલી બેઠક

હિંમતનગર, તા. ૧૫ હિંમતનગર જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે આજે યોજાયેલી સંકલન સમિતિની બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટર બંછાનિધિ ઉપસ્થિત તમામ અમલીકરણ અધિકારીઓને જિલ્લામાં આયોજનની વિવિધ જોગવાઈઓ હેઠળ હાથ ધરના વિકાસના કામો ઝડપથી પુરા થાય અને કોઈ કારણસર રદ કરવા પાત્ર થતાં વિકાસ કામો બદલે ગ્રામ વિકાસના અન્ય કામ સુચવવા અનુરોધ કર્યો હતો.

સાબરકાંઠા - અરવલ્લી જિલ્લામાં વિકાસના કામો માટે ૨૬૦૦ લાખની જોગવાઈ

હિંમતનગર, તા. ૧૫ સાબરકાંઠા જિલ્લા આયોજન મંડળની બેઠક જિલ્લા -ભારી અને કાયદા રાજ્યમંત્રી -દિપસિંહ જાડેજાના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા સેવાસદન ખાતે મળી હતી. આ બેઠકમાં વર્ષ ૨૦૧૪-૨૦૧૫ના વિવેકાધીન, જિલ્લાકક્ષા, તાલુકાકક્ષા વિવેકાધિન, નેન્સાહક, ખાસ ભોગોલિક પછાત વિસ્તાર અને નગરપાલિકાઓના કામોને સેવક કહેવાઈ શકે. વધુમાં મંત્રીએ જિલ્લાની શાળાઓના ઓરડા, પીવાના પાણી અને વિજળીકરણની બાકી કામગીરીને ઝડપથી પુરા કરવા વહિવટીતંત્રના અધિકારીઓનું ધ્યાન દોર્યું હતું.



(તસવીર : મગનજી વણઝારા, હિંમતનગર)

અધિકારીઓને જણાવ્યું હતું કે, જિલ્લા -ભારી મંત્રી -દિપસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું હતું કે, જિલ્લાના વિકાસ કામો માટે તેમના સૂચનો રજૂ કર્યાં હતા. કાર્યવાહક આયોજન સમિતિની આ બેઠકમાં અધિક નિવાસી કલેક્ટરશ્રી ધનાક્ષી સહિત વિવિધ વિભાગના અમલીકરણ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પાટણમાં મહિલા સશક્તિકરણ સંમેલન યોજાયું

પાટણ, તા. ૧૫ પાટણ જિલ્લાના પ્રભારી મંત્રી અને સામાજિક શૈક્ષણિક પછાત વર્ગોના કલ્યાણ વિભાગના મંત્રી લીલાધર વાઘેલાના અધ્યક્ષસ્થાને માતા યશોદા એવેલ, મુખ્યમંત્રી કન્યાકેળવણી નિધિ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ પ્રસંગે પ્રભારી મંત્રી લીલાધર વાઘેલાએ પ્રાર્થના કરી અને સમગ્ર દેશમાં અને ફક્ત ગુજરાતમાં મહિલા અને બાળ વિકાસ કલ્યાણ વિભાગ શરૂ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં આંધ્રપ્રદેશી મહિલાઓને અમલમાં મુકેલ છે તેમ જણાવ્યું હતું. તે રાજ્ય સરકારે બાળકો અને મહિલાઓને ચિંતા કરી છે. સમગ્ર દેશમાં અને ફક્ત ગુજરાતમાં મહિલા અને બાળ વિકાસ કલ્યાણ વિભાગ શરૂ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં આંધ્રપ્રદેશી મહિલાઓને અમલમાં મુકેલ છે તેમ જણાવ્યું હતું.



(તસવીર : રમેશ વેણ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)

સમજ અને સંસ્કારનું સિંચન કરવાનું કામ આ બહેનો થકી કરવામાં આવી રહ્યું છે. માતાઓ શિક્ષિત હોય તો જ દેશના ભાવિ નાગરિકોનું સાચું ધડતર કરી શકાય તેથી માતા અને કન્યાઓને શિક્ષિત બનાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. વધુમાં મહિલા સશક્તિકરણની વાત કરતા તેઓએ મહિલાઓ અને બાળકોના ઉત્કર્ષ માટે અનેકવિધ ઉપાયો સૂચવ્યાં હતાં.

ઈડરના રામજી મંદિરના મહંતની મૃતદેહ મળતા ચક્રચાર

ધનસુરા, તા. ૧૫ સાબરકાંઠાના ઈડરમાં આવેલ રામજી મંદિરના મહંતની ગળામાં સુતળી લોટેલી હાલતમાં મંદિરના ભોંયરામથી લાશ મળતા ચક્રચાર મચી જવા પામેલ છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે સાબરકાંઠા અને અરવલ્લીમાં તાજેતરમાં ૧૦ જેટલા મંદિરોને તસ્કરોએ ટાકેટ બનાવી મહંતોની મરાઝૂડ અને હાલના ક્રિસ્લા બન્યા છે. આ જોતા હવે બંને જિલ્લામાં અત્યાચારનો અંત આવે તેવી આશા રાખવામાં આવી રહી છે.

અત્યાચાર સુધીમાં આ મંદિરોમાં થયેલ લૂંટ અને હાલના ગુના પોલીસ હુજૂરેકેવી શકી ત્યાં સાબરકાંઠાના ઈડરમાં વધુ એક મહંતની હાલતી પ્રજામાં રોષની લાગણી ફેલાવા પામેલ છે. આ હાલતના બનાવ અંગે પોલીસને જાણ કરાતા પોલીસે લાશનો કબજો લઈ તપાસ હાથ ધરી હતી.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World featuring various tile products and contact information.

Advertisement for Exide Batteries featuring product details and contact information.